
 

 

 

 
 

WSPRiTS/ZP/45/2022                                                                          Warszawa, dnia 31 stycznia 2022 r. 
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Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym ogłoszonego w BZP nr 2022/BZP 00032970/01  

z dnia 25.01.2021 r. przeglądy serwisowe i naprawy sprzętu medycznego 

[Nr postępowania: 3/ZP/2022].  
 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  
 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia 

Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela wyjaśnień treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmienia treść SWZ: 

 

Dotyczy zapisów SWZ:   

1)PYTANIE: Rozdział XI ust. I pkt. 4 -  Ze względu na sytuację pandemiczną zwracamy się z prośbą 

o zmianę punktu na: Wykonawca będzie zobowiązany do podpisania umowy w terminie wskazanym 

przez Zamawiającego. Umowa zostanie przesłana do podpisu przesyłką pocztową lub kurierską do 

siedzimy Wykonawcy. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga osobistego stawiennictwa osób, reprezentujących 

Wykonawcę, do podpisania umowy.  

 

Dotyczy zapisów Wzoru umowy: 

2) PYTANIE: załącznik nr 7 - Zwracamy się z prośbą o dodanie miejsca na wpisanie numeru BDO w 

preambule umowy. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga, lecz dopuszcza powyższe. 

 

3) PYTANIE: §4 ust. 16 - Zwracamy się z prośbą o dodanie miejsca na wpisanie kilka osób ze strony 

Wykonawcy jako osób odpowiedzialnych za realizację zamówienia. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga, lecz dopuszcza powyższe. 

 

3) PYTANIE: Ze względu na to że serwis pracuje od poniedziałku do piątku zwracamy się z prośbą o 

zmianę zapisu o naliczeniu kary umownej ust a), b) na za każdy roboczy dzień zwłoki. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu dot. naliczenia kar umownych. 

 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i 

należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.  

 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktu, dla którego zostały dopuszczone przez 

Zamawiającego inne parametry wskazane w niniejszym piśmie, Wykonawca jest zobowiązany do 

naniesienia w kol. 2 załącznika nr 2 do SWZ odpowiednich uwag co do zmienionych parametrów. 

Zamawiający proponuje, aby nanoszone uwagi były wpisane innym kolorem. W ww. przypadku 



    

Wykonawca potwierdza spełnianie przez oferowany produkt wszystkich wymagań Zamawiającego 

określonych w opisie przedmiotu zamówienia/formularzu cenowym z uwzględnieniem uwag. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: 

Julia Wizlińska Motyka 

Inspektor ds. Zamówień Publicznych 

Tel. /22/ 52 51 243 


